
Bilan/Chiffres 2024
& enquête  
de satisfaction



En 2024, L’atelier des formations (et ses 9 formateurs) aura dispensé 

 1855 h 
de formation

 168 
stagiaires

Votre satisfaction, 
notre plus belle récompense !

Le beau cadeau de fin d’année de nos stagiaires, à 

l’occasion du bilan (basé sur 136 questionnaires reçus) 

de nos enquêtes de satisfaction 2024, c’est la note 

moyenne consolidée de satisfaction globale pour 

l’ensemble de nos formations.

Et dans le détail, pas une seule note en dessous de 8.9/10 sur tous les critères. Vous plébiscitez clairement ce que 

nous considérons comme notre ADN : les compétences techniques de nos formateurs, la qualité de l’animation (que 

nous voulons interactive), la taille réduite de nos groupes et l’usage de cas concrets :

Compétence technique 
du formateur

Compétence pédagogique 
du formateur

Qualité de l’animation

Nombre de participants

Etudes de cas et/ou 
exercices adaptés  

Durée de la formation   

Rythme  

Qualité des supports 
pédagogiques

9,0/10

9,4/10

9,3/10

9,4/10

9,1/10

9,0/10

9,0/10

8,9/10

auprès
de 

8,9/10



Q U A L I T É  D E  L’A N I M A T I O N N O T E  G L O B A L E

Et ce qui nous importe le plus, c’est quand même que vous ayez eu l’impression de 
progresser !

Quand on demande à nos stagiaires d’estimer leur degré de compétences sur le sujet de la 
formation avant et après, ils estiment passer en moyenne d’un niveau de 6.0 sur 10 à 8.0.

C’est donc une progression ressentie de 33 % de 
leur degré d’expertise !

La progression est évidemment plus forte chez ceux qui ne se sentaient pas compétents sur le 
sujet, mais même lorsqu’ils s’estiment déjà le maîtriser (degré de compétence estimé au-delà de 7 
avant la formation) ; ils expriment avoir encore bien progressé à son issue (passant de 7,75 à 8,8 
en moyenne = +14%).

Que nous soyons en présentiel ou en distanciel, nous réussissons visiblement le challenge de 
vous captiver, même à travers les écrans ! 

Enfin, tous nos 
formateurs bénéficient 
de la même image de 
professionnalisme, à 
la fois technique et 
pédagogique, obtenant 
tous des notes au-delà 
de 8,9 sur 10 !

Distanciel

Compétences pédagogiques

Présentiel

Compétences techniques

Et quand 99 % de nos stagiaires disent 
qu’ils nous recommanderaient à leurs pairs, 
nous on dit :

Merci !

9,1/109,3/10

8,9/109,3/10

FORMATEUR 1

9 , 7

9, 5

9, 0

8 , 5

8  , 0

N O T E  G L O B A L E

Les notes données aux compétences de 
nos formateurs  ( sur 10 )

1  0 , 0

9 , 6
9  , 7

9  , 5

9  , 7  9 , 7

9  , 0
9  , 1

9  ,  4

FORMATEUR 2 FORMATEUR 3 FORMATEUR 4 FORMATEUR 5 FORMATEUR 6 FORMATEUR 7

9  ,5

9  ,3

9  , 5 9  , 5

8 , 9

9  , 1

9  ,  4



Découvrez nos formations!

Et pour le plaisir, voici 
quelques citations issues de 
nos questionnaires :

v

Une formation très 
interactive et concrète.»

J’ai adoré le 
contenu et le 
rythme de la 
formation. » 

Les questions des 
autres participants 
permettent de mieux 
comprendre encore 
les points abordés. » 

Une première 
avec Atelier des 
Formations. J’ai 
vraiment adoré. 
Le support, le 
sujet, et le rythme 
étaient parfait. » 

Formation très 
complète avec des cas 
pratiques qui 
permettent de mettre 
en application la 
théorie et de se rendre 
compte des réelles 
problématiques 
rencontrées. » Formation très qualitative et intéressante. » 

Très bonne 
formation dans sa 
globalité, outils, 
suivi et contenus. »

Nombre de participants idéal 
pour que tout le monde ait une 
participation active. »

Formateur clair 
qui prend le 
temps de 
répondre à nos 
questions.»

Les moments 
d'interactions et 
d'exercices sont là 
pour dynamiser le 
contenu et c'est très 
agréable. »




